

# 温暖常在 幸福过年

## ■慰问救助暖人心

### 中原区卫计委 走访慰问“因病致贫”困难家庭

本报讯 1月22日,中原区卫生计生委一行和汝河社区卫生服务中心的家庭医生来到辖区“因病致贫”困难家庭走访慰问,为他们送去了慰问品和节日的问候。

中原区卫生计生委一行先后来到淮西社区、桐淮社区“因病致贫”困难户家中,详细了解他们的身体状况和生活情况

他们在生活中遇到的困难,为他们送上电子血压计、爱心药箱、米、面、油等用品,鼓励他们坚定对生活的信心,勇敢面对困难,相信日子会越过越好。

目前,中原区共有“因病致贫”困难家庭73户。中原区各社区卫生服务中心的家庭医生每月对“因病致贫”的困难家庭进行走访,跟踪了解他们的健康状况,并

给予健康教育指导。此外,中原区卫生计生委还积极联系解放军153中心医院、郑州市中心医院、郑州市中医院、河南省直三院,选派73名优秀爱心专家,对“因病致贫”困难家庭开展一对一结对帮扶,给予专业性的医疗咨询和力所能及的帮助。

记者 张改华

通讯员 沈倩颖 牛悦

### 秦岭路街道 慰问244名困难退休职工

本报讯 1月21日,秦岭路街道党工委组织各社区(村)对辖区内的244名省、市属企业困难退休职工进行慰问。

街道领导与社区工作人员一起前去困难离退休人员家中探望,为他们送去了大米、面粉、食用油等慰问品。每到一户,慰

问组成员都深入了解困难职工的家庭情况及存在的困难,听取他们对社区和街道的意见建议,切实帮助他们解决实际困难和问题,使企业困难退休职工真切感受到了党和政府的关怀和温暖。

记者 张改华

通讯员 刘大玲

### 绿东村街道 情系残疾人 迎春送温暖

本报讯 近日,绿东村街道昆仑社区对辖区的贫困残疾人开展走访慰问活动,将党和政府的关怀送到他们心中。

1月22日上午,昆仑社区工作人员来到华山路80号院17号楼陈新山家里走访慰问。陈新山下肢重度残疾,不能正常走路,只能靠挪动小凳子,孩子在上小学,妻子在外打零工,住着他姐姐的房子,是社区的重点帮扶对象。社区工作人员给他送去了新春的祝福及米、面、油等,嘱咐他坚持康复训练,积极乐观地面对生活。

记者 张改华 通讯员 胡向前

### 三官庙街道 为26户困难残疾人家庭发放慰问品

本报讯 近日,三官庙街道社事办联合各社区民政专干,为辖区困难残疾人发放春节慰问物资,送去新春的祝福和问候。

1月21日,在西环路社区警务室门口,社事办残联工作人员联合各社区民政专干,将米、面、油送到每一个残疾人手中,并鼓励他们乐观面对生活,有什么困难及时向社区反映,社区一定会尽力解决。

此次活动共慰问26户困难残疾人家庭。据了解,街道社事办联合各社区民政专干深入辖区困难残疾人家中,通过邻里走访和实地调查,逐一建立工作台账,做到应助尽助、不重不漏,力求让辖区每一户贫困残疾人家庭都感受到党和政府的温暖和关怀。

记者 张改华

### 棉纺路街道 春节入户慰问困难家庭30户

本报讯 1月25日,棉纺路街道联合中原区慈善总会、辖区企业、社区医院对辖区困难群众走访慰问。

此次活动先后走访慰问困难家庭30户,每户送上500元现金,共发放慰问金15000元;走访慰问“因病致贫”困难家庭3户,并送上测量血压仪器、米、面、油及慰问金2000元;走访慰问特困人员5名,发放慰问品两袋米、两桶油、一袋面;走访慰问孤寡老人14名,发放慰问品一



袋米、一桶油、一袋面;走访慰问一名孤儿,发放慰问品两袋米、两桶油、一袋面。

记者 张改华

通讯员 胡金雨 文/图

### 汝河路街道 慰问困难科普学员

本报讯 1月21日,汝河路街道汝河社区党委联合中原区科学技术协会到李秀娥家中走访慰问。

李秀娥和爱人刘金才都是社区科普大学的学员。多年来,每到周五,两人早早赶到社区科普大学学习,很少间断。老两口多才多艺,李阿姨的功夫扇、太极拳练得有模有样,刘金才的葫芦丝吹得悦耳动听,多次义务参加社区组织的各项文艺活动。在每年科普大学组织的实践课“有氧健身操”活动中,老两口也都积极报名参与,活力十足。

天有不测风云。2018年10月,刘金才因身体不舒服到医院检查,被诊断为食道癌晚期并扩散转移,住院治疗也没能挽留住生命,短短两个月时间花掉了巨额医疗费用,给并不太富裕的家庭带来了不小的困难。

为让李秀娥感受到党和政



府的关怀,1月21日,汝河社区一行来到李秀娥家中,把中原区科协和社区准备的面、油、慰问金发到她的手中,详细了解老人的日常生活、身体状况等,嘱咐老人多注意身体,并希望她一如既往地关心科普大学工作。

李秀娥对社区和中原区科协的关心慰问表示由衷感谢,表示会继续参与到科普大学的学习中来,并祝愿社区科普大学越办越好。

记者 张改华

通讯员 李建霞 文/图

## ■点个赞

### 党员回报社会

#### 爱心白菜送给环卫工、困难群众



本报讯 1月23日一大早,棉纺路街道四棉西社区中街80号楼西侧小广场热闹起来,约有400人有秩序地排着队。一问,原来是大家看到社区公众号里面发布消息,上午要在这里免费为环卫工、困难群众和辖区居民发白菜。

“咱社区这小广场真的成了爱心广场,就是在这里去年爱心企业给咱送玉米糝,百姓调解给咱送洋葱,今年又给咱送白菜,谢谢爱心党员和社区,一心想着我们!”

“谢谢咱四棉西社区,谢谢咱社区党员的爱心接力!”

大家七嘴八舌地议论着这次活动。

原来,这次活动的发起人是四棉西社区共产党员索洪波,他是土生土长的四厂人,目睹了棉纺厂的起起落落、风风雨雨,看到当年的叔叔阿姨们如今都已经年迈,好多都是子女

不在身边,想着能为辖区的老人们做点什么。正好,他所在的公司有一个年终爱心接力活动,他就申请到这次活动机会,公司购买了近4000斤白菜,现场发放给四棉西社区的环卫工人、困难群众。

“我是一名党员,要求自己必须在工作生活中有共产党员的样子,要在社会上传递温暖、奉献爱心。以后有机会还会组织这种活动。”索洪波说。

“我们社区60岁及以上老人占辖区总人口的31%,有536名党员,一个党员一颗星。希望更多的党员能像素洪波一样,为社会奉献爱心、给居民送温暖,相信生活在我们社区居民的幸福指数一定会直线上升。”社区主任冯建红说。

记者 张改华

通讯员 崔恒娟 文/图

### 家长送娃送错考场 巡防叔叔热心护送

本报讯 1月18日上午7点40分,绿东村街道巡防中队三磨社区巡防队员李向阳与杨红军在伏牛路小学进行护校,因为这两天进行期末考试,校门口学生比较多。忽然,巡防队员发现有两名小学生在校门口哭泣,表情非常紧张。李向阳感觉情况异常,急忙上

前询问。两名小学生说,他们是该校的三年级学生,但不在本校考试,而在离此不远的秦岭路分校区考试,早上爸妈把他们送到这儿就走了,眼看考试时间要到了,他俩不知道秦岭路分校区在哪里,着急得不得了。

两名队员听后,赶忙联系学校老师并把这两名小学生抱上电动车,协助学校保安一起将他们护送到了秦岭路校区考场,这才没耽误孩子的考试。

记者 张改华

通讯员 王凤生